

доклад на тему европеиды



Загрузок: 2867 Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196 Нравится 100 Твитнуть +1 50 95

161 комментарий В



Саша
Благодарочка за все!
1 минуту назад



Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад



Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!
1 минуту назад



Марина
Всем советую, качает быстро.
1 минуту назад



Леша
не поверил глазам, есть все. спасибо!
1 минуту назад



Оксана
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.
1 минуту назад

Европеоидная, или европейско-азиатская, большая раса, которую в живой речи нередко называют «белой», чрезвычайно многочисленна и охватывает около 40% человечества, т. е. около 1,15 млрд. людей. С открытием Америки, а позже и Австралии европеоиды расселились по всему слету. Однако главное ядро расы находится в пределах Старого Света — в Европе, Азии и Сонорной Африке. В одной лишь Индии насчитываются многие десятки миллионов индийцев и других европеоидов. Люди современного типа появились на Земле около 40 тыс. лет назад. В связи с особенностями природно-географических условий во внешнем облике человека возникли различия. Например, тёмный цвет кожи защищает от солнечного облучения. Кудрявые волосы образуют на голове воздушную подушку и защищают от перегревания. Там, где живут люди с желтоватым оттенком кожи, часто бывают ветры, пылевые и песчаные бури.

Реферат: РАСЫ И ИХ ПРОИСХОЖДЕНИЕ На Земле уже насчитывается около 6 млрд. людей. Среди них нет, и не может быть двух совершенно одинаковых людей; даже близнецы, развившиеся из одного яйца, несмотря на огромное сходство их внешнего облика, и внутреннего строения, всегда какими-то мелкими чертами отличаются друг от друга. Наука, изучающая изменения физического типа человека, известна под именем «антропологии» (греч. «антропос» – человек). Школьные знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебной, обмениваются знаниями, опытом и взглядами. В современном человечестве выделяют три основные расы: европеоидную, монголо-идную и негроидную. Это большие группы людей, отличающиеся некоторыми физическими признаками, например чертами лица, цветом кожи, глаз и волос, формой волос. Для каждой расы характерно единство происхождения и формирования на определенной территории. К европеоидной расе относится коренное население Европы, Южной Азии и Северной Африки. Европеоиды характеризуются узким лицом, сильно выступающим носом, мягкими волосами. Правильное название – русская раса. Определить место возникновения русской/европеоидной расы не представляет особого труда – «почти всё население Европы относится к большой европеоидной расе, которая делится на несколько малых рас» [1, А.А. Зубов, ст. Европа]. Ни в Африке, ни в Австралии, ни в Америках, ни в монголоидной части Азии не отмечено присутствие человека европеоидной расы временем, ранее 10-го тыс. до н.э. В Африке и Америке имелись центры возникновения собственных рас.